



Спектакль-дискуссия «Один», автор проекта и режиссер — Елизавета Кочеткова.

№ 1

Описание проекта

Проект затрагивает тему буллинга. Задача — эмоционально погрузить зрителя в проблему, вовлечь в диалог, наметить пути выхода из сложных жизненных ситуаций. После спектакля по проблеме буллинга с подростками беседуют приглашенные эксперты и психологи.

Социальная значимость

- Помогает подросткам начать говорить о проблеме травли.
- Показывает взрослым и детям пути решения проблемы травли.

Охват

- Спектакль-дискуссию посмотрели очно более 2 тысяч подростков, в интернете — более 25 тысяч человек. Спектакль был показан в трех городах и МЦД «Артек».

Уникальность

- Проект создан подростками для подростков. Материал сценария основан на реальных историях ребят, оказавшихся в ситуации травли. Благодаря иммерсивному формату зритель погружается эмоционально в проблему и становится соучастником спектакля-дискуссии.